



పత్రిక ప్రకటన

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ :: హైదరాబాద్

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులలో ఐ సి టీ (ఇన్స్ట్రక్టర్) & పిఆర్ ఓ పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థలోని రాష్ట్రంలోని ఏడూ జోన్లలో ఇన్స్ట్రక్టర్ అండ్ కమ్యూనికేషన్ టెక్నాలజీ (ఐ సి టీ) ఇన్స్ట్రక్టర్ లుగా పనిచేయుటకు ఔట్ సోర్స్ ప్రాతిపదికన పనిచేసేందుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తుంది. ఐ సి టీ లకు డి పి ఓ లకు చెల్లించే గౌరవ వేతనం ఉంటుంది. అలాగే తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం హైదరాబాద్ లో పని చేయడానికి ఇద్దరు (2) పిఆర్ ఓ లను అనగా ఒక సీనియర్ పిఆర్ ఓ (1) , ఒక జూనియర్ పిఆర్ ఓ (1)లను నియమించేందుకు 11 నెలల కాలపరిమితి తో కన్ఫైర్డ్ కు ఇచ్చే గౌరవ వేతనం ఉంటుంది. పని తీరు ఆధారంగా , సంస్థ నియమ నిబంధనలను అనుసరించి వారి సేవలను వున్నరుద్ధరించబడును.

ఆసక్తి, అర్హతైన అభ్యర్థులు టీజీఎస్ డబ్ల్యు ఆర్ ఈ ఐ ఎస్ ప్రధాన కార్యాలయం మాసాబ్ ట్యాంక్ డిఎస్ఎస్ భవన్, హైదరాబాద్ లో గల డెస్క్ విభాగంలో ఈ పోస్టుల దరఖాస్తు ఫారం లభించును. పూర్తి చేసిన దరఖాస్తు ఫారం లను విద్యార్హతల ద్రువీకరణ పత్రాలను (జీరాక్స్) హెల్ప్ డెస్క్ లో తేదీ 07.01.2025 నుండి 10.01.2025 వరకు ఉదయం 10.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 04.00 వరకు దరఖాస్తులు సమర్పించవచ్చు. గడువు తేదీ ముగిసిన తర్వాత దరఖాస్తులు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అంగీకరించబడవు. ఐ సి టీ పోస్టుకు వ్రాత పరీక్ష మరియు కంప్యూటర్ స్కిల్ టెస్ట్ నిర్వహించి, మెరిట్ ఆధారంగా అలాగే పి ఆర్ ఓ లకు అనుభవం, అర్హతలు, ప్రతిభ ఆధారంగా ఎంపిక చేయబడును.

ఐసిటి లకు కావాల్సిన విద్యార్హతలు :

ఎం. టెక్ / బి. టెక్ (కంప్యూటర్స్, ఈసీఈ, ఈఈఈ) / ఎంఎస్సి (కంప్యూటర్స్) / ఎంసీఎ తో పాటు మంచి మార్కుల శాతం మరియు బోధన అనుభవం వున్నా అభ్యర్థులకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.

జోన్ల వారీగా ఐసిటి ఖాళీల వివరాలు

S.No	Zone	OC	SC	ST	BC-A	BC-B	BC-C	BC-D	BC-E	EWS	PWD	Total
1	ZONE - I	3	1	0	1	-	-	-	-	-	-	5
2	ZONE - II	3	1	0	1	-	-	-	-	-	-	5
3	ZONE - III	5	2	1	1	1	-	-	-	1	VH	12
4	ZONE - IV	3	2	1	1	-	-	-	-	-	VH	8
5	Zone V	3	2	1	1	-	-	-	-	1	VH	9
6	Zone VI	6	3	2	1	1	1	1	0	2	VH	18
7	ZONE-VII	3	2	1	1	-	-	-	-	-	VH	8

సీనియర్ పిఆర్ ఓ లకు కావలసిన విద్యార్హతలు :

డిగ్రీ ఇన్ జర్నలిజం (తప్పనిసరి) మరియు డిగ్రీ ఇన్ లా (ప్రాధాన్యత) , తెలుగు , ఆంగ్లంలో మంచి వాక్యాతుర్యంతో పాటు , చేతి వ్రాత తప్పనిసరిగా ఉండాలి మరియు ఉర్దూకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. . తెలుగు జర్నలిజంలో కనీసం 10 సంవత్సరాలు పనిచేసిన అనుభవం ఉండాలి. అలాగే తెలంగాణకు చెందిన ప్రముఖ వార్త పత్రికల్లో బ్యూరో చీఫ్ /ఎడిటర్ /సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గా పనిచేసిన అనుభవం వున్నా అభ్యర్థులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

జూనియర్ పి ఆర్ ఓ లకు కావలసిన అర్హతలు :

ఎం.ఎ (ఇంగ్లీష్) డిప్లొమా / డిగ్రీ ఇన్ ఎడ్యుకేషన్ మంచి కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ , తెలుగు మరియు ఆంగ్లంలో టైపింగ్ , మరియు వ్రాత నైపుణం ఉండాలి. (ఉర్దూ భాష కు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది) . ప్రభుత్వ సంస్థ లో కనీసం 10 ఏళ్లు పని చేసిన అనుభవం అలాగే కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం (ఎంఎస్ ఆఫీస్, గూగుల్ , కంప్యూటర్ లాంగ్వేజ్ లో అనుభవం వున్నవారికి ప్రాధాన్యత) ఇవ్వబడును.

సం/-

డా. వి.ఎస్ . అలగు వర్దిణి , ఐ . ఏ .ఎస్
సెక్రటరీ \ టీజీఎస్ డబ్ల్యు ఆర్ ఈఐఎస్, హైదరాబాద్..